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 رشته كامپيوتر
 ۱: صفحه   فرهنگ و معارف اسلامي :درس

 

 .درست است 3گزینه  ـ ۱
 )۴۹ ص۱انديشه اسلامي. (كند صورت تكويني و تشريعي تجلّي مي اراده خداوند به

 .درست است 3گزینه  ـ ۲
انديشه . (گويند، مانند زلزله، آتشفشان، سيل، طوفان و طاعون آيد كه به آن شر طبيعي مي گاهي شر بدون دخالت عامل انساني پديد مي

 )۵۶ ص۱اسلامي

 . استدرست 3گزینه  ـ ۳
امكان اين وجود دارد كه معادي باشد پس ضرر و زيان را از : گويد گويند دفع ضرر احتمالي عقلاً واجب است يعني عقل مي برهان معقوليت مي

 )۹۸همان كتاب . (خود دور كن

 .درست است 1گزینه  ـ ۴
 )۸۳همان كتاب ص. (باشد معاد از ريشه كلمه عود است كه به معني بازگشت مي

 .ست استدر 4گزینه  ـ ۵
آورد كه علاقه يهود به دنيا و ماديات  برم از هر متكبري كه به روز حساب ايمان نمي من به پروردگارم و پروردگار شما پناه مي: و موسي گفت

 )۸۵ ص ۱انديشه اسلامي . (دنياست

 .درست است 1گزینه  ـ ۶
 )۱۰۷ ص ۱انديشه اسلامي . (ه موجودات استرسد كه موجب مرگ هم در نفخ اول كه پيش از قيامت است صداي مهيبي به گوش مي

 .درست است 3گزینه  ـ ۷
 )۵۳ ص ۱انديشه اسلامي (ما هرگز مجازات نخواهيم كرد قومي را مگر اينكه پيامبري را مبعوث كرده باشيم تا وظايفشان را بيان كند 

 .درست است 2گزینه  ـ ۸
انديشه (رد و يكي بعد از ديگري بايد پيمود كه درباره درجات ايمان است مي فرمايند ايمان مانند نردباني است كه ده پله دا) ع(امام صادق 

 )۲۳ ص۱اسلامي 

 .درست است 2گزینه  ـ ۹
 )۱۴ ص۱انديشه اسلامي (فطرت به معناي جاي گير شدن اعتقاد در قلب انسان است 

 .  درست است1گزینه  ـ ۱۰
 )۵۳ ص ۱انديشه اسلامي. (يت خداوند نداردباشد و شخص با ايمان هدفي جز رضا  عصمت ميابالاترين مرتبه ايمان همان

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۱
 )۴۴ ص ۱انديشه اسلامي . (كند بدترين جنبدگان نزد خداوند كساني هستند كه تعقل نمي

 .  درست است3گزینه  ـ ۱۲
 .عدل تشريعي يعني خداوند احكام و دستورات ديني را به اندازه طاقت انسانها واجب كرده است

 ) ۱۱۶ انتشارات دفتر نشر معارف صفحه ۱انديشه اسلامي (

 .  درست است3گزینه  ـ ۱۳
 . روش عرفاني همان كشف و شهود قلبي از صفات خداست

 ) ۹۴ انتشارات دفتر نشر معارف صفحه ۱انديشه اسلامي (

www.karshenasi.com



 رشته كامپيوتر
 ۲: صفحه   فرهنگ و معارف اسلامي :درس

 

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۴
 .ايمان از ريشه امن و امنيت است

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۵
 .گويند مي» دور«را خلق كردم كه بيانگر سؤال استفهامي است كه از كافران به عمل آمده و آنرا ايد يا من شما  آيا از هيچ خلق شده

 .است درست 1گزینه  ـ ۱۶
 )۱۴۴ صفحة ۱انديشة اسلامي . (صفات خدا عين ذات اوست و صفات انسان زايد بر ذات اوست

 .است درست 4گزینه  ـ ۱۷
 )۱۸۹صفحة همان كتاب . (باشد بالاترين پاداش قيامت خشنودي خدا مي

 . استدرست 3 گزینه ـ ۱۸
 )۱۱۰ صفحه ۱انديشة اسلامي . (آدمي براي حسابرسي خودكافي است

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۹
 نگريد كه چگونه آفريده شده است و يا به آسمان آيا به شتر نمي

 )۳۵ ص ۱انديشه اسلامي (باشد  اين آيه بيانگر برهان نظم مي

 .  درست است3گزینه  ـ ۲۰
 .باشند باشند و منظور از ايمان همانا پيامبران و امامان مي مان ميميزان براي اهل اي

 ادبيات فارسي
 . درست است1گزینه  ـ ۲۱

 ۵۱زبان وادبيات فارسي صفحه : مرجع

 . درست است1گزینه  ـ ۲۲

 . درست است3گزینه  ـ ۲۳
نوعي پارچة » خيش«قصود ما كه م: »خويش «-۲به مفهوم پوشيده و پنهاني است » نبهره«كه صحيح آن » نبحره «-۱دو كمله مورد نظر 

 .كتاني است

 .  درست است4گزینه  ـ ۲۴

 . درست است1گزینه  ـ ۲۵

 . درست است2گزینه  ـ ۲۶
حذف ) مصرع قبل(بيامد جمله اول، بكشت آن گرانمايه را جمله دوم و مصرع بعد به طور كامل جملة سوم است كه فعل بكشت به قرينه لفظي 

 . شده است

 .  درست است1گزینه  ـ ۲۷

 .ست درست ا4گزینه  ـ ۲۸
 ۳۱زبان و ادبيات فارسي، غلامرضاي داودي، انتشارات پارسه، ص : مرجع

 .  درست است4گزینه  ـ ۲۹
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 رشته كامپيوتر
 ۳: صفحه   ادبيات فارسي :درس

 

 .  درست است1گزینه  ـ ۳۰
 .كند بيت آمده در گزينه الف اضطرار و ناچاري را القا مي 

 . درست است3گزینه  ـ ۳۱
 ۸۰و۷۸صفحه .  فارسيزبان و ادبيات: مرجع. استاد از دانشجو پرسيد كه آيا كتاب را خوانده است: درست آن

 .  درست است3گزینه  ـ ۳۲
شود؛ نيز در ادبيات فارسي از آسمان و فلك و  كند و به مفهوم كنايي رهنمون مي لفظي است كه ما را از مفهوم واقعي اژدها دور مي» برشده«

 .تقدير با عنوان اژدها بسيار ياد شده است

 . درست است1گزینه  ـ ۳۳

 .  درست است1گزینه  ـ ۳۴

 . ست درست ا3گزینه  ـ ۳۵
 .دارند چيني و تضريب برحذر مي  مطابقت معنايي دارد كه هر دو خواننده را از سخن۳بيت عنوان شده در پرسش به آن دليل با گزينه 

 .  درست است2گزینه  ـ ۳۶

 . درست است2گزینه  ـ ۳۷

 .  درست است1گزینه  ـ ۳۸

 . درست است3گزینه  ـ ۳۹
 ۳۳ه، ص  غلامرضاي داودي، انتشارات پارس  زبان و ادبيات فارسي، :مرجع

 . درست است3گزینه  ـ ۴۰
 ۶۵ ص …زبان و : مرجع

 زبان خارجي
 . درست است2گزینه  ـ ۴۱

t[طبق الگوي  اسم قابل شمارش hat ....+ 
 اسم غيرقابل شمارش

manyso
much

 + +
 

 .  درست است3گزینه  ـ ۴۲
 . گويد فهمد كه او چه مي كسي نمي: ترجمه

 What she is saying) عبارت اسميه(ظاهر شود، و با توجه به مفهوم جمله ) در نقش مفعول(ه بايد بصورت غير سؤالي بعد از يك عبارت جمل
 . شود انتخاب مي) گويد چه كه او مي آن(

 .  درست است3گزینه  ـ ۴۳
 .ه شوددر جملات نقل قول غير مستقيم پرسشي، بايد جمله از حالت سؤالي خارج شود و يك درجه زماني به عقب برد

 . درست است4گزینه  ـ ۴۴
 . دقيقه مشغول تدريس بوده است30چون قبل از ورود شاگرد به كلاس، معلم 

 ] + ing + forفعل + had + been + فاعل + فعل گذشته + ... فاعل و + when [ 
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 رشته كامپيوتر
 ۴: صفحه   زبان خارجي :درس

 

 .  درست است2گزینه  ـ ۴۵
 .سارقين با شكستن پنجره وارد بانك شدند

 استفاده شود كه بعد از آن نيز اسم byشويم كه بايد از حرف اضافه  اگر از خود سؤال كنيم متوجه مينحوة چگونگي ورود به بانك را : توضيح
 .رود به كار مي) breaking(مصدر 

 .  درست است4گزینه  ـ ۴۶
 . از چهره او آشكار بود كه او واقعاً غمگين است

  آشكار ـ واضح-۴  كافي-۳  درگير، مشغول-۲  مطمئن-۱

 .  درست است3گزینه  ـ ۴۷
 .كه مشغول كار هستيد ولي بايد يك سؤالي از شما بپرسم شوم هنگامي متأسفم كه مزاحم شما مي

 ـ دخالت كردن۴ـ مزاحم شدن، اذيت كردن            ۳ـ هزينه داشتن            ۲ـ پند دادن      ۱

 . درست است2گزینه  ـ ۴۸
 .د كه روشن باشدگاهي آشپزخانه را روشن كرده بود، نيازي به چراغي نبو آفتاب صبح

 ـ اجازه داد۴كردن   ـ زدودن، خارج۳ـ روشن كرد   ۲ـ حذف كرد    ۱

  .درست است 2گزینه  ـ ۴۹
 .هاي اصلي فلسفة غرب هستيم ما نيازمند به چالش كشاندن بعضي از فرضيه

 ـ دارائي، ملكيت۴ ـ عاطفه۳ ـ فرضيه۲ ـ به تصوير كشاندن۱

 .  درست است3گزینه  ـ ۵۰
 .باشد ها از يكديگر بسيار سخت مي هم هستند كه تشخيص آن هدوقلوها آنقدر شبيه ب

 ضميمه كردن) ۴ تشخيص دادن) ü۳ خاموش كردن) ۲ تأسيس كردن) ۱

  .درست است 1گزینه  ـ ۵۱

  .درست است 1گزینه  ـ ۵۲

  .درست است 2گزینه  ـ ۵۳

  .درست است 3گزینه  ـ ۵۴

  .درست است 4گزینه  ـ ۵۵

 . درست است4گزینه  ـ ۵۶

 . درست است2 گزینه ـ ۵۷

 . درست است1گزینه  ـ ۵۸

 . درست است3گزینه  ـ ۵۹

 . درست است1گزینه  ـ ۶۰
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 رشته كامپيوتر
 ۵: صفحه   رياضي و آمار :درس

 

  .درست است 1گزینه  ـ ۶۱
1با تغيير متغير x t− dx داريم= dt− = 

 x 0 t 1 , x 1 t 0= → = = → = 

 ( )( ) ( )
10 1 6 7

5 5 6

1 0 0

t t 1 1 1I t 1 t dt t t dt
6 7 6 7 42

 
= − − = − = − = − =  

 ∫ ∫ 

  .درست است 3گزینه  ـ ۶۲
 [ ]0 x 1 x 0< < →  براي=
 [ ]1 x 2 x 1< < →  براي=

 :لذا بايد نوشت

 ( )
231 2

2

0 1 1

2 2I x 0dx x 1dx x 2 2 1
3 3

= ⋅ + ⋅ = = −∫ ∫ 

  .درست است 3گزینه  ـ ۶۳

در سري
2

3
n 1

n 1
n 1

∞

=

+

+
 : داريم∑

  درجه مخرج=3 درجه صورت و=1 
3و چون 1 1−  .  پس سري طبق آزمون مقايسه درجه صورت و مخرج همگراست<

در سري
n

n 1

2
n!

∞

=
 : داريم∑

 ( )
( )

n 1

n 1n 1
n nn n n nn

2
a n 1 ! 2 n! 2lim lim lim lim 0 1
a n 1 ! n 12 2

n!

+

+
+

→∞ →∞ →∞ →∞

+
= = = = <

+ +
 

 . لذا سري طبق آزمون دالامبر همگراست

  .درست است 3گزینه  ـ ۶۴

 ( ) ( ) ( ) ( )3 5
3 3 3 3 4 62x 2x 4 4f x x sin 2x x 2x x 2x x 2x x

3! 5! 3 3

    = = − + − + = − = −   
   

   

  .درست است 4گزینه  ـ ۶۵

 

 
( )

( )

2

1

ax a a2
2

x 2
x 3 3 3

3 1 1 1 1V f x dx 3 dx dx
x 1 3 x 1 3x 1

1 1 1 1 1 a 7
a 1 3 1 3 a 1 6

−   = π → π = π → = → =   − −   −

− −
→ − = → = → =

− − −

∫ ∫ ∫ 

  .درست است 2گزینه  ـ ۶۶
 :شمار دسته جواب بايد دترمينان ضرايب صفر شود يعني دستگاه از نوع همگن بوده و براي داشتن بي
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 رشته كامپيوتر
 ۶: صفحه   رياضي و آمار :درس

 

 ( ) ( ) ( )
2 1 1
1 a 2 0 2 a 4 1 1 2 1 2 a 0 3a 9 0 a 3
1 2 1

−
= → − − + − − + − = → − − = → = −

−
 

  .درست است 3گزینه  ـ ۶۷

 ( ) ( )
( )

( )
2 y 2y

3 3 3 3x xz x , y x e x e z x , y
λ

λλ λ = λ = λ = λ 
3α تابعي است همگن از درجهzيعني   : و طبق قضيه اويلر داريم=

 
2y

3 xz zx y 3z 3x e
x y

∂ ∂
+ = =

∂ ∂
 

)در نقطه  :شود  حاصل چنين مي2,1(

 ( )
( )2 1

3 23 2 e 24e= 

  .درست است 4گزینه  ـ ۶۸

 
2x 2xz 2e 2 0 e 1 x 0

x
z 2y 4 0 2y 4 y 2
y

∂ = − = → = → = ∂
 ∂ = − = → = → =
 ∂

 

 

2
2x

2

2

2

2

z 4e
x

z 0
x y

z 2
y

 ∂
=

∂
 ∂ =

∂ ∂
 ∂ =
 ∂

 

)در نقطه بحراني  : داريم0,2(

 
2A 4

B AC 8 0B 0
A 4 0C 2

=
 ∆ = − = − < = → 

= > =

 

 . و مينيمم نسبي خواهيم داشت

  .درست است 1گزینه  ـ ۶۹
 2 2 2

x y zF : x yz 2 F F i F j F k 2xi z j 2yzk+ − → ∇ = + + = + +
 

)بردار عمود بر سطح  )F 1,1,1 2i j 2k :∇ = + +
 

  .درست است 1گزینه  ـ ۷۰

 ( )
5

5 41 i 1 i 1 i 1 1 2i 1 ii i i i i
1 i 1 i 1 i 1 1 1 i

+ + + − + + = = = → = = = − − + + − 
 

 :در فرم قطبي داريم: راه ديگر

 
r 2 r 2

1 i 1 i

4 4

 = =
 + → − → π π

θ = θ = −  

 

 

5
5 5i 55 4 i i i i

4 4 2 2
i

4

1 i 2e 5 5e e e cos i sin i
1 i 2 2

2e

π
π π π π

+

π
−

 
    + π π     = = = = = + =      −        

 
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 رشته كامپيوتر
 ۷: صفحه   رياضي و آمار :درس

 

 .درست است 4گزینه  ـ ۷۱
 ( ) ( ) ( )2 2 2

X Y X YVar X Y 2Cov X , Y 1 1 2 1 4++ = σ = σ + σ + = + + = 

 .درست است 4گزینه  ـ ۷۲

 ( ) ( ) ( )
11 2 4

0 0

2 1E X xf x dx E X x.2x dx x
4 2

+∞

−∞

 = → = = =  ∫ ∫ 

 . درست است2گزینه  ـ ۷۳

 ( ) ( )
X 0 1 2 3

f x 0.8 0.15 0.04 0.01 f x 1=∑ 

 ( ) ( )E x xf x 0 0.8 1 0.15 2 0.04 3 0.01 0.26= = × + × + × + × =∑ 

 ( ) ( ) ( )( ) ( )
2 22 2 2 2 2V ar x x f x xf x 0 0.8 1 0.15 2 0.04 3 0.01 0.26 0.4 0.0676 0.3324= − = × + × + × + × − = − =∑ ∑ 

             x 0.577→ σ = 

 . درست است2گزینه   ـ ۷۴

 
( ) ( )2 2

2

x y 10 10xy 20 20 25 5n 4b 1
30 25 510x 30x 4n

×
− − − −

= = = = = −
−

−−

∑ ∑∑
∑∑

 شيب خط : 

 ( )10 10 10 10 20a y bx a 1 5
4 4 4 4 4

= − → = − − × = + =  عرض از مبدأ : =
 ˆ ˆy a bx y 5 x= + → =  معادله خط رگرسيون : −

)دانيم كه معادله خط رگرسيون برآوردي همواره از نقطه  ي م:حل تستی راه )x , yگذرد، پس كافي است نقطه   مي( )2.5 ,  را در معادلات 2.5
 .اي صدق كرد، جواب مسئله است اگر در معادله. ها امتحان كنيم گزينه

 1) 2.5 5 5 2.5 17.5≠ + × = û 
 2) 2.5 5 2.5 2.5= − = ü 
 3) 2.5 1 2.5 1.5≠ − + = û 

4) 2.5 1 5 2.5 11.5≠ − × = − û 

 . درست است4گزینه  ـ ۷۵
p درصد است 20نسبت ضايعات حداكثر : ادعا 0.2≤ ← 

p قرار گرفته و خلاف آن يعني 0Hچون ادعا شامل تساوي است در فرض   .گيرد رار مي ق1H در <0.2

 0

1

H :p 0.2

H :p 0.2

≤
 >

 

 زبان تخصصي
 .درست است 3گزینه  ـ ۷۶

 .isشود نه نسبت به   در اين جمله ساخته ميcannotتواند كاري را به اتمام رساند، مگه نه؟ سؤالي كوتاه نسبت به  آموز تنبل نمي يك دانش

 .درست است 3گزینه  ـ ۷۷
 . احمد و نه علي به ما نخواهند پيوستوقتي هر دو نفر گرفتار هستند بنابراين نه
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 رشته كامپيوتر
 ۸: صفحه   ن تخصصيزبا :درس

 

 .درست است 4گزینه  ـ ۷۸
تواند به خود آسيب برساند  گيريم كه قبل از تحويل بايد خراب شده باشد و و چون تلويزيون نمي كند بنابراين نتيجه مي چون تلويزيون كار نمي

 . رود بنابراين به صورت مجهول بكار مي

 .درست است 3گزینه  ـ ۷۹
 + If] فاعل …+ had + p.p +...  فاعل و  [would have + p.pالگوي شرطي نوع سوم طبق 

 .درست است 1گزینه  ـ ۸۰
 . شود رود چون جمله در نقش عبارت اسميه بعد از فعل ظاهر مي  جمله بصورت غيرسؤالي بكار مي we don’t knowبعد از عبارت 

 .درست است 2گزینه  ـ ۸۱
 .اشدب آلودگي هوا مسلماً يكي از معايب زندگي شهر مي

 .درست است 2گزینه  ـ ۸۲
 .وكيل چندين سند براي پشتيباني از نقطه نظرش به دادگاه ارائه داد

 .درست است 3گزینه  ـ ۸۳
 .باشد كننده مي آخرين ارقام در ارتباط با فروش شركت واقعاً بسيار گيج

 .درست است 4گزینه  ـ ۸۴
 .كت خواهند داشتتوانم به تو بگويم كه دقيقاً چند نفر در كنفرانس شر شنبه من مي روز سه

 .درست است 3گزینه  ـ ۸۵
 .رسد كه شخصي زماني در هنگام شب، وارد اداره شده است از شواهد كاملاً بديهي نظر مي

 مدار منطقي
 . درست است1گزینه  ـ ۸۶

 : بودن رمزگشا، بايد پايه هاي خروجي به صورت ماكسترم نوشته شوندActive Lowبه علت 
 
 


0

(b a) (b a)
a (b b) a

→ + + =
→ + =




 

 

 
 .پخشي پذيري دارد خاصيت XNORجمع نسبت به   : نكته
 . خاصيت پخشي پذيري داردXORضرب نسبت به   : نكته

 فاكتورگيري
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 رشته كامپيوتر
 ۹: صفحه   مدار منطقي :درس

 

 . درست است2گزینه  ـ ۸۷
 :كنيم ابتدا مقدار پايه هاي ورودي را تعيين مي

(1) b 
(2) b.a ab= 
(3) a 


b

(4) (2) a ab a a(b 1) ab⊕ → ⊕ = ⊕ =
 

 
 :نمائيم اكنون مدار را حل مي

هاي كنترل ايجاد نمود و حالات  ه را مي توان در پاي11 , 01 است، بنابراين تنها دو حالت ۱با توجه به اينكه بيت كم ارزش پايه هاي كنترل 
 . است ناديده مي گيريم0 را به علت اينكه بيت كم ارزش آنها 00 , 10

 

 هاي كنترل پايه هاي ورودي پايه نتيجه تابع
ab* c abc= ab 1 001 s = C,s  = 1  C*1  C→ → = 
ab *c abc= ab 1 011 s = c,s  = 1  c*1  c→ → = 

 

 : مي كنيمOR كرده و يا به صورت جبر بول نوشته و با هم سازي اكنون نتايج به دست آمده را در جدول كارنو پياده

 abc abc a(bc bc) a(b c) a(b c)+ = + = ⊕ ≡  
 .درست است 3گزینه  ـ ۸۸

1 :اگر فرض كنيم  0A a a=1 و 0B b b= بيتي باشند2 اعداد . 
 : يادآوري

⇔

 
 يك مدار ضرب كننده دو بيتي H.A بكار رفته و مدار ANDهاي  با توجه به گيت

) . ساخته شده است ) ( )

1 0

1 0

A : a a

B : b b

N M
Q P

carry Q N P M
H.A H.A

×

+ +

←carry

 

 . درست است1گزینه  ـ ۸۹
 :براي انجام اين كار بايد به روش زير عمل كنيم.  به صورت مينترم است يا ماكسترم ابتدا بايد مشخص كرد خروجي

(1) (2) (3) 
 باشد، در اين Active Highگشا اگر رمز

 Activeو در صورت + قسمت علامت 
Lowدهيم  قرار مي ـ بودن علامت. 

 يا ANDاگر دروازه استفاده شده در مدار 
OR و در +  باشد، در اين قسمت علامت

ت ـ  بودن علامNOR يا NANDصورت 
 .دهيم قرار مي

علامت به دست آمده از دو مرحله  قبل را 
ده و در اين قسمت قرار در هم ضرب كر

باشد، نشان دهنده + اگر علامت . دهيم مي
 −مينترم بودن تابع خروجي و در صورت 

بودن نشان دهنده ماكسترم بودن تابع 
 خروجي است 

 :بنابراين
(1) (2) (3) 
+ - - 

 . نشان دهنده ماکسترم بودن تابع خروجي است- علامت . استفاده شده استNANDاز دروازه  . استActive Highمدار 
 

 M (1,3, 4,6)→∏ 
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 رشته كامپيوتر
 ۱۰: صفحه   مدار منطقي :درس

 

 :کنيم سازي مي اکنون تابع را در جدول کارنو پياده
( A +C) ( A +C)  =نتيجه جدول کارنو 

 
   : نكته

( A +C) (A +C) = A C 
( A +C) (A +C) = A C⊕ 

 .درست است 3گزینه  ـ ۹۰
2يك مالتي پلكسر  ها مشترك است لذا دو خط Mux داراي يك ورودي انتخاب و يك تواناساز است و چون اين دو ورودي براي تمام ×1
 .كنيم براي آن منظور مي

2 مالتي پلكسر 3 2 داريم لذا ×1 3 6× 6ها   خط داريم و تعداد كل ورودي= 2 8+ 82 است يعني =  . كلمه داريم=256
 :هاي هر كلمه است لذا  و برابر تعداد بيت3ها برابر  تعداد خروجي

 82 3=  سايز×

 . درست است4گزینه  ـ ۹۱
 :هاي صورت تست تشريح فليپ فلاپ

 .دهد فقط عمل معكوس را انجام مي: الف
 .شود  ايجاد ميTهاي ورودي به هم متصل باشند، فليپ فلاپ  ، اگر پايهJKدر فليپ فلاپ : ب
 :توانيم نوع فليپ فلاپ را تعيين نماييم هاي ديگر مقايسه كنيم، مي اگر فرمول پايه ورودي را به دست آوريم و آن را با فرمول فليپ فلاپ: ج

 D Q input D Q input= → = ⊕ 

 . درست است2گزینه  ـ ۹۲
 .كند جدول زير، درستي اين مطلب را اثبات مي.  استDنمودار حالت صورت تست، مربوط به فليپ فلاپ 

 

t t 1Q Q D

0 0 0

0 1 1

1 0 0

1 1 1

+

 

 :در نمودار حالت، قانون زير برقرار است:   : نكته

 
 . درست است2گزینه  ـ ۹۳

 .دهد  را نمايش ميD فلاپ  شكل صورت تست، يك فليپ
tQدر صورت تست : دقت كنيد t و =0 1Q 1+  : است؛ بنابراين=

 tQ 1= 
 t 1Q 0+ = 
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 رشته كامپيوتر
 ۱۱: صفحه   مدار منطقي :درس

 

 :كنيم چين را انتخاب مي ، مورد مشخص شده با نقطهDكه طبق جدول تحريك فليپ فلاپ 

 

( )t t 1Q Q D input

0 0 0

0 1 1

1 0 0

1 1 1

+

D 0→ =

 
 .ست است در2گزینه  ـ ۹۴

 . است(input)نتيجه اين فليپ فلاپ وابسته به مقدار ورودي 

 . درست است4گزینه  ـ ۹۵
t+1 tQ = S+ R . Q SR FF− → 

S . R 0
ی                  ا
S . R 1

=


 ≠

 
 به شرطي که

 . درست است2گزینه  ـ ۹۶
 :پيش از حل تست، بايد به نكات زير توجه داشته باشيم

Clear ،Activeهاگر پاي. ۱ high باشد، خروجي گيت NAND يا AND و در صورت 1 را Active Low دهيم  قرار مي0 بودن، آن را. 
هايي كه  اگر شمارنده صعودي باشد، براي خروجي. در حل مسائل آسنكرون، صعودي يا نزولي بودن شمارنده از اهميت زيادي برخوردار است. ۲

 .دهيم  را قرار مي1صورت مقدار   و در غيراين0كننده متصل نيستند  به  گيت كنترل
  لبه مثبت منفيلبه 

 Q صعودي نزولي
 Q نزولي صعودي

 :پردازيم اكنون به حل مدار مي
clear ،Activeپايه . ۱ high است؛ بنابراين خروجي گيت AND دهيم  قرار مي1 را. 
 : باشند؛ بنابراين1هاي آن بايد   باشد، ورودي1 برابر Andبراي آنكه خروجي گيت . ۲

 4 3 2 1Q Q Q Q

1 1
 

 را در نظر 0كننده متصل نيستند، عدد  كه به گيت كنترل) 4Q و 2Qيعني (ها  خروجيشمارنده صعودي است، بنابراين براي ساير. ۳
 :گيريم مي

 4 3 2 1Q Q Q Q
0 1 0 1 5=

 

 .نمايد را شمارش مي) 4 تا 0از عدد يعني ( عدد 5شمارنده صعودي است، بنابراين 

  .درست است 2گزینه  ـ ۹۷
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 رشته كامپيوتر
 ۱۲: صفحه   مدار منطقي :درس

 

1 0Q Q 0 1D Q T Q= =  
0 0 −  شروع −
1 0 1  پالس اول 0
1 1 1  پالس دوم 1
0 0 0  پالس سوم 1
1 0 1  پالس چهارم 0

 .درست است 2گزینه  ـ ۹۸
 :  در نتيجه122 تا 0 عدد شمارش نمايد يعني حداقل از 123اي طراحي نماييم كه  ، بايد شمارنده123راي تقسيم فركانس به ب

 
76 22

64 122 128
↓ ↓

< < 

 .  نياز استFF عدد 7 بيت نمايش داد، لذا به 7توان با   را مي122پس 

 . درست است4گزینه  ـ ۹۹
1001: نويسيم  ميNBCDصورت   ابتدا عدد را به←مرحله اول  1011 1001 1000 
 : سپس آن را دو بار شيفت منطقي به سمت چپ مي دهيم←مرحله دوم

  
 : عدد حاصل شده از مرحله قبل را دو بار شيفت منطقي به سمت راست مي دهيم←مرحله سوم

  
 . درست است4گزینه  ـ ۱۰۰

 .شود  حالت شمارش ميn فليپ فلاپ، nشود؛ و در شمارنده حلقوي با   حالت شمارش مي2n فليپ فلاپ، nدر شمارنده جانسون با 

 سازي كامپيوتر برنامه
 . درست است۳گزينه  ـ ۱۰۱

 : است زيرا24خروجي برابر 
a تعريف نشده است، پس a چاپ شود، متغير 2 در محلي كه قرار است مقدار � :: a==است . 
a تعريف نشده است، پس a چاپ شود، متغير 4 در محلي كه قرار است مقدار � :: a==است . 

:: را دارند تعريف شده است كه برابر 6 و 7 كه به ترتيب مقادير a چاپ شود متغير محلي 3 و 1ولي در محلي كه قرار است مقدار  a 
 .نيستند

 . درست است۱گزينه  ـ ۱۰۲

 

[ ]( )

[ ]( )
[ ]

f &a 0 ,5
4

f &a 1 , 4
a 0 1=

P

چاپ

[ ]( )

[ ]( )
[ ]

f &a 1 ,4
3

f & 2 ,3
a 1 2=

P

چاپ

[ ]( )

[ ]( )
[ ]

f &a 2 ,3
2

f &a 3 , 2
a 2 3=

P

چاپ

[ ]( )

[ ]( )
[ ]

f &a 3 , 2
1

f &a 4 ,1
a 3 4=

P

چاپ

[ ]( )

[ ]

f &a 4 ,1
0

a 4 5

×

= چاپ
 

 خروجي : 54321 
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 رشته كامپيوتر
 ۱۳: صفحه   سازي كامپيوتر برنامه :درس

 

 . درست است۲گزينه  ـ ۱۰۳
i )محلي(  خروجي  i) سراسري( 

5
6

  
1

3

 
  

0
1
2
3

 

 .شود ي سراسري چاپ مi سراسري است و مقدار iخروجي برنامه تنها وابسته به 

 . درست است۱گزينه  ـ ۱۰۴
 . است12 و 12.5ها برابر   هستند و مقدار فيلدهاي آنst از نوع ساختار f و dمتغيرهاي 

 .شوند  فرستاده ميs از طريق ارجاع با آدرس به تابع f از طريق ارجاع با مقدار و متغير dمتغير 
 fكه ارجاع از طريق آدرس براي متغير  به علت اين. شود  واحد اضافه ميf ،10 واحد كم شده و به فيلدهاي ركورد d ،10از فيلدهاي ركورد 

شود كه روي ركورد   باعث ميd ركورد گيرد، ولي ارجاع با مقدار  صورت ميfصورت گرفته است، تمام تغييرات داخل تابع بر روي خود ركورد 
dتغييري ايجاد نشود . 

 .شود  در تابع، عيناً اعمال ميdاز طرفي چون نوع بازگشتي تابع از نوع ركورد است، با بازگشت به محل فراخواني، مقدار تغيير يافته ركورد 
 :درنتيجه مقدار نهايي به صورت زير خواهد شد

 d.i 12 10 2= − = 
 d.j 12.5 10 2.5= − = 

 f .i 12 10 22= + = 
 f .j 12.5 10 22.5= + = 

 . درست است۴گزينه  ـ ۱۰۵
 . استAliروجي برابر  درست بوده و خ2 و 1خط 

 .nameگر باشد نه متغير   از نوع اشارهs در صورتي درست خواهد بود كه متغير 2گزينه 

 .  درست است۱گزينه  ـ ۱۰۶
جريان . كند تواند آن را بسازد، در نتيجه فايل را ايجاد نمي رتي كه فايل در مسير مشخص شده وجود نداشته باشد، نمي در صوifstreamجريان 

ofstreamسازد  در صورتي كه فايل در مسير مشخص شده وجود نداشته باشد، آن را در همان مسير مي. 

 .  درست است۳گزينه  ـ ۱۰۷
 .شود وجود آمدن يك فايل و درج در آن مي  باعث بهofstreamجريان

) يك جريان است bmكه  به علت اين )stream دستور ،bm ch;<<گردد كه كاراكترهاي داخل   باعث ميchوطه  به ترتيب در فايل مربbm 
 .ذخيره گردد

 .  درست است۳گزينه  ـ ۱۰۸
]توسط دستور  ]test b 2  .آيد  به وجود ميtestاي دو عضوي از اشياء  كلاس  ، آرايه;

و هنگام اتمام برنامه دوبار مخرب فراخواني شده تا اشياء ) CCچاپ (شود  بار سازنده فراخواني مي ازاي هر متغير، يك در هنگام اين تعريف، به
Cچاپ (وجود آمده را نابود كند  به C+ + + +.( 

 : CCC C+ + +   خروجي+
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 رشته كامپيوتر
 ۱۴: صفحه   سازي كامپيوتر برنامه :درس

 

 .  درست است۱گزينه  ـ ۱۰۹
)تابع عضو استاتيك  )f خارج از كلاس ،bدر حقيقت خصوصيت توابع عضو استاتيك اين است كه فضايي خارج از كلاس .  تعريف شده است

 : گردد ها مشخص مي با اجراي دستورات زير، خروجي. كنند اختيار مي
   خروجي

)تابع عضو :  2 )fدشو  فراخواني مي ( )b :: f ; → 
b شود  ساخته ميb از كلاس mشي :  1 m; → 
)تابع عضو :  2 )f از طريق شي mشود  فراخواني مي ( )m.f ; → 

   
  :   خروجي212

 .  درست است۳گزينه  ـ ۱۱۰
jسراسري   jشي    استاتيكf 

45 
30 

 
 

25  ( )
( )

a

void s int i
 

)در هنگام فراخواني تابع . گردد  توسط سازنده چاپ مي15، مقدار fدر هنگام ساخت شي  )s متغير سراسري 30 با مقدار ،j 30 با مقدار 
 .شود مقداردهي مي

 :  است30 سراسري برابر j و 25 استاتيك برابر jدر هنگام چاپ، مقدار 
 :  خروجي 152530

 .  درست است۲گزينه  ـ ۱۱۱
اي با مقدار اوليه  يعني اگر شي. در حقيقت اين عمل، نوعي سربارگذاري نيز نام دارد.  داراي دو سازنده با پارامترهاي متفاوت استclsكلاس 

عمل تعريف متغيرها از چپ به راست . شود اي بدون مقدار اوليه باشد، با يك سازنده ديگر ساخته مي يك سازنده و اگر شيوجود بيايد،  به
 : گيرد صورت مي

  خروجي
Nothing cls n; → 

9 ( )cls m 9 ; → 
 Nothing  خروجي:  9

 . درست است۳گزينه  ـ ۱۱۲
 : نكاتي در مورد تابع دوست

حتي (بلكه خارج از كلاس دسترسي به تمامي اعضاي كلاس . تابع دوست بايد خارج از كلاس تعريف شود، زيرا عضوي از كلاس نيست
 .دارد) اختصاصي

 .لاس داشته باشد، تا از طريق آن به اعضاي كلاس دسترسي داشته باشدتابع دوست جهت دسترسي به اعضاي كلاس بايد آرگوماني از شي ك
 . شود، زيرا عضوي از كلاس نيست تابع دوست به ارث برده نمي
تابع  به اعضاي كلاس دسترسي دارد ولي همانطور كه گفته شد، thisگر  زيرا اشاره.  قابل دسترسي نيستthisگر تابع دوست از طريق اشاره

 .نيستدوست عضو كلاس 

 . درست است۲گزينه  ـ ۱۱۳
ها مقدار قبلي خود  شده، و در باقي فراخواني  به صورت ايستا تعريف شده است و در نتيجه، تنها در فراخواني اول تابع ، مقدار دهيArrayآرايه 

 ): شود اضافه مي واحد به هر عنصر آرايه 7در هر مرحله، (كند  را حفظ مي

www.karshenasi.com



 رشته كامپيوتر
 ۱۵: صفحه   سازي كامپيوتر برنامه :درس

 

 فراخواني اول:  
 

 خروجي
Array

0 0 0
0 1 2

7 7 7
0 1 2

↓

←

 

 فراخواني دوم:  
 

 خروجي
Array

7 7 7
0 1 2

14 14 14
0 1 2

↓

←

 

 فراخواني سوم:  
 

 خروجي
Array

14 14 14
0 1 2

21 21 21
0 1 2

↓

←

 

 . درست است۳گزينه  ـ ۱۱۴
 .، به صورت چندگانه مشتق شده استb2 و b1 از كلاس dكلاس . برنامه صورت تست، يك مثال از وراثت چندگانه است

)در تابع  )main پس از ساخت شي ،obj از كلاس d را 2اين كلاس، مقدار . شود  به سازنده اين كلاس فرستاده مي3 و 2 و 1، مقادير 
 . دارد  مي  را براي داده محافظت شده خود نگه3فرستد و مقدار   ميb2 را براي كلاس پايه 1 و مقدار b1براي كلاس پايه 

 : شوند ها فعال مي  بيان شده است، سازندهdبه همان ترتيبي كه در قسمت تعريف ارث براي كلاس 
 class d : public b2 , public b1  

3 1 2

 

چاپ (شود   ساخته ميdو در انتها، كلاس مشتق ) 1چاپ مقدار  (b1، سپس كلاس پايه )2چاپ مقدار ( ساخته شده b2س پايه ابتدا كلا
 ).3مقدار 

 . درست است۴گزينه  ـ ۱۱۵
 . استt و نوع خروجي از الگوي t,s داراي دو آرگومان ورودي از نوع الگوي whatتابع 

,65هنگامي كه . فرستد  به برنامه اصلي ميtده و در قالب نوع  از دو آرگومان خود را پيدا كرminاين تابع مقدار  'a كند، مقدار   را دريافت مي'
min اكتر كار(گرداند  به برنامه باز مي) كاراكتري( است كه در قالب نوع دوم 65 برابرA .( در فراخواني بعد هنگامي كه'A  را دريافت 75,'

A'كند، مقدار  مي  )65مقدار (گرداند   است كه آن را در قالب صحيح بر ميmin برابر '
 :ين خروجي به قرار زير خواهد شدبنابرا

 ( ) ( )
A 65

cout what 65, 'a ' what 'A ',75 ;<< <<  

 A65 :خروجي 
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 رشته كامپيوتر
 ۱۶: صفحه   افزار دروس اختصاصي نرم :درس

 

 . درست است4گزینه  ـ ۱۱۶
ه هايي كه داراي خصايص مشابه هستند به صورت يك گرو قسمت. شود بندي به عنوان تقسيم حافظه مجازي به نواحي منطقي تلقي مي قطعه

وجود داشته باشد و يكي ) يك كتابخانه مشترك(براي مثال، ممكن است يك قطعه براي كدهاي مشترك . شوند در يك قطعه قرار داده مي
هاي مشترك، يكي براي بافرهاي ورودي خروجي و  ديگر براي كدهاي خصوصي، يك قطعه براي پشته يك پردازش، ديگري براي ساختمان داده

 .غيره

 .است درست 1گزینه  ـ ۱۱۷
گرها به نقاطي در جدول قطعه  در روش همه غير مستقيم، هر برنامه داراي جدول محلي قطعه مخصوص خود است، كه از درون آن اشاره

 .كنند سيستم اشاره مي

 . درست است2گزینه  ـ ۱۱۸
 است كه همانند كامپيوترهاي ها اين بندي را با هم تركيب كرد، هدف اين ماشين بندي و قطعه توان هر دو تكنيك صفحه هايي مي در ماشين

مند شوند تا به اين طريق  بندي هم بهره بندي شده استفاده كنند، و در ضمن از تركيب صفحه چندپايه ـ حدثباتي از منافع انبارة مجازي قطعه
شود كه به صورت  يم ميدهي مجازي، به فيلدهايي تقس ها فضاي آدرس گونه ماشين در اين. تكه شدن خارجي را هم حل كرده باشند مشكل تكه

 :زير است
 Segment Page Displacement 

 . درست است1گزینه  ـ ۱۱۹
اي دست يابد و حافظه  كند كه برنامه به صفحاتش در حافظه اصلي به صورت چرخه  در مواقعي بروز ميLRUبدترين حالت براي الگوريتم 

 نقص صفحه نيز ۱۲ مراجعه داريم، پس ۱۲ در اين تست  .شود ين حالت تمام مراجعات نقص صفحه ميدر ا. اصلي به اندازه كافي بزرگ نباشد
 :شود خواهيم داشت؛ اما در اين تست تعداد جايگزيني صفحه خواسته شده كه به صورت زير محاسبه مي

 12 3 9= −  تعداد جايگزيني صفحه=  تعداد نقص صفحه - تعداد قاب =

 .  درست است2نه گزی ـ ۱۲۰
 .، سپس جهت كشف و ترميم آن اقدام نمودبست رخ دهد ابتدا بايد بنبست،  در روش كشف بن

 .  درست است3گزینه  ـ ۱۲۱

 

na n x
a

1 x

nm
a

→ =

= +

دستور  زمان
ثانيه

زمان اجراي هر دستور
 

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۲۲
 . جلوگيري كندبست تواند از وقوع بن هايي در رابطه با استفاده از منابع سيستم، عامل مي با برقرار كردن محدوديت

 .  درست است3گزینه  ـ ۱۲۳
Holdكه پردازش يك منبع را گرفته و منتظر كسب منابع ديگر باشد، شرط  هنگامي and Wait) رخ داده و ممكن ) گرفتن و منتظر ماندن
ها را در ابتدا  كه همه آن و در حالتي حال اگر كاري كنيم كه هر پردازش كليه منابعش را قبل از اجرا درخواست كند . بست پديد آيد است بن

 .دهد بست رخ نمي در اختيار داشته باشد اجرا شود، اين شرط نقض شده و بن
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 رشته كامپيوتر
 ۱۷: صفحه   افزار دروس اختصاصي نرم :درس

 

 .  درست است1گزینه  ـ ۱۲۴
شود  يك نمونه گرفته و تمام مي)  دارد كه دو نمونه(يي  از منبع بالا1Pپس برنامه . سازد شود و منبع خود را آزاد مي  بالاخره تمام مي2Pبرنامه 

چون يك ترتيب بيان كرديم كه تمامي . يابد  منبع پاييني را نيز در اختيار گرفته و خاتمه مي3Pسازد و در نهايت  و منبع پاييني را رها مي
 .ود نداردبست وج پذير بودند، لذا در سيستم بن ها پايان برنامه

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۲۵
نيز  ۲بندي وظيفه مديريت حافظه است، پس گزينه   نادرست است؛ از طرفي صفحه۱مبادله به معني جابجايي كل فرآيند است، درنتيجه گزينه 

ظه مجازي بخشي از شود و در حاف جا مي مفهوم مبادله با مفهوم حافظه مجازي يكي نيست، زيرا در مبادله كل فرآيند جابه. نادرست است
 .شود جا مي فرآيند جابه

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۲۶

 
( ) Track size 900byte byte byteMax t 45 45000

2 r 20ms ms s
60 10002r

RPM

′ = = = =

×
=

3000

20






=



 

 .  درست است3گزینه  ـ ۱۲۷

 B

t t

B W 8500 1500 byte 3500 Kbytet 3500 3.4
s r b 2 sec 1024 sec

− −′ = = = = =
+ +

 

 .  درست است3گزینه  ـ ۱۲۸
شاخص يا مستقيم استفاده ساختار فايل ترتيبي به هيچ وجه براي بازيابي سريع تك ركوردها كاربرد ندارد؛ چرا كه براي اين كار از فايل 

 . شود مي
 : يادآوري

 شماره  نام  سن 
34 Ali 1234 

 
 
  

→ ركورد نهست  

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۲۹
شود كه  اي مرتب مي يعني بر اساس همان صفت خاصه. شود  با فايل اصلي مرتب ميفايل تراكنش در زمان سازماندهي مجدد بصورت همتوالي

 . تواند روي هر صفت خاصه دلخواه مرتب شود فايل اصلي نيز بر اساس آن مرتب شده است؛ در نتيجه نمي
 .  درست است1گزینه  ـ ۱۳۰

 f

n 128
Bb 642

22 2 2log log log log 6= = = =   تعداد مراجعات =

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۳۱
Fر فايل پايل و مستقيم دانيم د مي NT T= و : 

 

Del F

F N

T T 2r ms20

T T 10 ms
60 10002r

RPM

+= =

= =

×
=

6000

10 ms







 =


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 رشته كامپيوتر
 ۱۸: صفحه   افزار دروس اختصاصي نرم :درس

 

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۳۲

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۳۳

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۳۴
 . نظمي، براي پردازش سريال ركوردها، كاربردي ندارد اين ساختار به علت بي

 .  درست است1گزینه  ـ ۱۳۵

 .درست است 1گزینه  ـ ۱۳۶
 : گرهBيك درخت دودوئي با ) ميانوندي (inorderيمايش در هنگام پ

 ـ ۱
  اولين گره=   فرزند چپ ندارد
  آخرين گره= فرزند راست ندارد





 

pushـ ۲ pop B= = 
 . مرحله پيمايش داريمBـ ۳

 .درست است 2گزینه  ـ ۱۳۷
 )1سطح ريشه  (h گره و ارتفاع nدر هر درخت دودوئي كامل با 

nها  ـ تعداد برگ۱ 1
2
+ 

  
 . است

iها در سطح آخر حداكثر  ـ تعداد گره۲ 12  . است−
hـ ۳ 1 h h2 n 2 1 2− ≤ ≤ − < 

 .درست است 3گزینه  ـ ۱۳۸
 :ش دهيمكه درخت را نماي در صورتي
 . تغيير دهيم ديگر درخت جستجو نخواهد بود24 را به 30شود كه درخت موردنظر جستجوي دودوئي بوده ولي اگر كليد  ديده مي

 

50
10 62

7 15 70
30

6525 
 .درست است 2گزینه  ـ ۱۳۹

 :صورت زير در نظر بگيريد  را به Tدرخت 
 درخت تهي   گره1درخت با    گره2رخت با د

17
10 

 17   

 

 :پذير نيست  گره و بيشتر داشته باشد ديگر امكان3 هستند اما اگر درخت BST و هم Max Heapبينيد تمام درختان بالا هم  طور كه مي همان
17

10 30 
17

10 4 
Max Heapغ   Max Heap ü 

BST ü BSTغ  
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 رشته كامپيوتر
 ۱۹: صفحه   افزار دروس اختصاصي نرم :درس

 

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۴۰
cycleشود  براي هر رأس، مسيري است كه از آن رأس شروع شده و به همان رأس ختم مي : 

  

1 3 2 1

1 3 4 1

1 3 4 2 1

1 4 1

1 4 2 1

V V V V
V V V V

V V V V V
V V V
V V V V

 

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۴۱
 : كنيم ، براي هر رأس، اولين همسايه ملاقات نشده را ملاقات ميAبراي اين پيمايش با شروع از رأس 

P براي رأس A اولين همسايه ملاقات نشده Bاست  . 
P براي رأس B اولين همسايه ملاقات نشده Eاست  . 
 

 . كنيم بست برسيم، به رأس قبلي برگشته و همسايه ملاقات نشدة بعدي را جستجو مي هرگاه به بن

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۴۲
 . ها است  برابر تعداد يال2هاي ماتريس براي گراف بدون جهت،   1تعداد : اولاً
 . به علت تقارن، ماتريس ترانهاده با ماتريس اصلي يكسان است: ثانياً

 .  درست است3گزینه  ـ ۱۴۳
nكه كوچكترين عنصر در خانه اول قرار گرفته باشد، در بين  بي، زمانيسازي حبا در گذر دوم از مرتب  عنصر باقيمانده، براي پيدا كردن −1

nدومين كوچكتر، نياز به  n مقايسه و حداكثر −2  .  جابجايي است−2

 .  درست است4گزینه  ـ ۱۴۴
 . سازي سريع است شود؛ بنابراين بدترين حالت براي مرتب  از درخت جستجو، باعث نمايش مرتب عناصر ميLVRپيمايش 

 .  درست است1گزینه  ـ ۱۴۵
 . ها وابسته به تعداد عناصر آرايه است سازي ادغامي و درختي، غير درجا بوده و فضاي كمكي مورد نياز آن هاي مرتب الگوريتم

 افزار روس اختصاصي سختد
 .  درست است4گزینه  ـ ۱۴۶

 .دهد دستورالعمل فوق عبارت انتقال رجيستر زير را انجام مي
 [ ]R1 M M 999 Index ← +  

Indexبا  ] و=6 ]M 999  :داريم=141

 
[ ]
[ ]

R1 M 141 6

R1 M 147
R1 170

← +

←

←

 

 . درست است 4گزینه  ـ ۱۴۷
با اتصال چهار واحد اين مجموعه يك جمع كننده . شود  است كه براي جمع دو رقم دهدهي استفاده ميBCDمدار فوق يك بلوك جمع كننده 

 .دهدهي چهاررقمي خواهيم داشت
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 رشته كامپيوتر
 ۲۰: صفحه   افزار دروس اختصاصي سخت :درس

 

 
Aبا  B و=0375  :داريم=9760

 
A 0375

B 9760
135

=
+ = 

 .  درست است1زینه گ ـ ۱۴۸
 .انجام دهيد2توانيم با جمع و مكمل عمل تفريق را مي: تفريق
 .توانيم با عمل جمع و شيفت انجام دهيم عمل ضرب را مي: ضرب

 .انجام دهيم2عمل تقسيم را مي توانيم با عمل شيفت و تفريق با روش مكمل: تقسيم

 .  درست است1گزینه  ـ ۱۴۹
 :باشد تسريع زماني يك واحد خط لوله ثبت به يك واحد غير خط لوله اي به صورت رابطه زير مي

 اي  دستورالعمل در واحد غير خط لولهnزمان اجراي 

( )
n

p

nt
k n 1 t

=
+ −

  دستورالعمل در واحد خط لولهnزمان اجراي  

 
Spead up = 

 
n :  تعداد دستورات 

 K :هاي خط لوله تعداد قسمت 
nt :زمان اجراي يك دستورالعمل در سيستم غير خط لوله 
pt :هاي خط لوله  پريود خط لوله يا تأخير ماكزيمم قسمت 

nاگر تعداد دستورات خيلي زياد يا به عبارتي  k 1>>  :زيمم تسريع زماني به صورت زير استماك. گردد−

 n
max

p

tS
t

= 

pمقادير  nt , tآيد  به صورت زير به دست مي: 

 ( )

n 1 2 3 4 5

n

p 1 2 3 4 5

max

t ts ts ts ts ts
t 36 39 23 28 64 190ns
t max ts ts ts ts ts 1 64 1 65ns

190s 2 / 92
65

= + + + + =

= + + + + =

= + + + + + = + =

= ≈

 

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۵۰

 ( ) ( ) ( ) ( )3* 4 5*6 34* 56* 34*56*+ = + = + 

 . درست است4گزینه  ـ ۱۵۱
 . استALUاين روش، براي ساخت 
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 رشته كامپيوتر
 ۲۱: صفحه   افزار دروس اختصاصي سخت :درس

 

 . درست است2گزینه  ـ ۱۵۲
 . استفاده كنندCISC بايد از تعداد دستور بيشتري نسبت به RISCهاي نوشته شده به  ، برنامهRISCبه علت كم بودن دستورات در 

 . درست است1گزینه  ـ ۱۵۳

 
12

9
4k 2 8 8 2 16
512 2

= = ⇒ × = 

 . درست است4گزینه  ـ ۱۵۴
 .، يك روش ارتباط آسنكرون موازي استhandshakeروش 

 . درست است3گزینه  ـ ۱۵۵

 

OP
2 7 7

O P
79

 
72صورت  دستورات تك عملوندي است، كه در اين آن براي تشخيص OP تاست، پس يك حالت از 3تعداد دستورات دوعملوندي  128= 

 .توان داشت دستور يك عملوندي مي

 . درست است1گزینه  ـ ۱۵۶
 :كنيم  براي بدست آوردن توان اكتيو  و راكتيو به شرح زير عمل مي

 
*1S VI P jQ

2
= = + →

↑
توان راكتيو

توان اكتيو

 
 

*
*

*
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 
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 
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*
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V1 1 V 1 1 40000 8 j6S VI V
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  +
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 ( ) ( )  
P Q

40000 8 j61S 400 4 j3 1600 j1200
2 100

+
= = + = + 

 در مرحله بعد، بعد از اضافه كردن خازن
 T CQ Q Q=   كل+

  

V
cj

z
ω
1

=

 
2

C
1Q c V
2

= − ω 

2*
2*

C *
V1 1 V 1 1S VI V jc V
12 2 2 2Z
jc

 
= = = = − ω  

 
− ω

 

cos باشد يعني 1اگر ضريب توان برابر  1φ TQ اين در صورتي درست است كه =   يعني =0
 C CQ Q , Q 1200= − = − 

 . بنديم صورت موازي با شبكه مي هاي عناصري به همواره براي اصلاح ضريب توان در شبكه. ۱  : نكته

 .ه هم فاز شونداگر بخواهد ضريب توان يك شود بايد ولتاژ و جريان دو سر شبك. ۲  : نكته
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 رشته كامپيوتر
 ۲۲: صفحه   افزار دروس اختصاصي سخت :درس

 

 . درست است3گزینه  ـ ۱۵۷
علت موازي .  مقاومت اهمي موازي خواهد شد2شوند و مدار فقط داراي  هاي سلفي و خازني با هم خنثي مي در حالت رزنانس تمام خاصيت

 .شدن آنها رزنانس از نوع سري است

 . درست است1گزینه  ـ ۱۵۸
 :زني دو راه حل وجود داردبراي برابري مقاومت سلفي و خا

 ).افزايش فركانس(اگر مقاومت خازني كاهش يابد و مقاومت سلفي افزايش يابد تا در يك محل با هم برابر شوند : اول
 ).كاهش فركانس(اگر مقاومت خازني افزايش يابد و مقاومت سلفي كاهش يابد تا در يك نقطه به هم برسند : دوم

 . زياد خواهد شدCX و LXول ممكن است چون در صورت كاهش فركانس باز هم اختلاف اما در اين مسئله تنها روش ا

 . درست است2گزینه  ـ ۱۵۹
 . فركانس رزنانس دقيقاً فركانس مابين قطع پايين و قطع بالا است

 L H
r

f f 950 1050f 1000HZ
2 2
+ +

= = = 

 . درست است1گزینه  ـ ۱۶۰
دهد و از فركانس قطع به بعد خروجي آن به سمت  هاي پايين فركانس قطع را عبور مي ر يك فيلتر پايين گذر است كه فقط فركانساين مدا

 .كند صفر ميل مي
Vo

f

%100

%70.7

fc 
 .  درست است3گزینه  ـ ۱۶۱

x(t)ورودي ضربه  (t)= δ

ÝEºa ·[¡G

x(t) y(t)H(t)ÝEºa }VyXy

y(t)يط اوليهپاسخ به شرا  x(t) * H(t)= + 

 فقط پاسخ به ورودي                                                                                                                                                                             

( ) ( ) ( )y(s)H(s) y s H s .x s
x(s)

= ⇒ H(t)بع تبديل شبكه                تبديل لاپلاس پاسخ ضربهتا= H(s)→ ⇒ 
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 ۲۳: صفحه   افزار دروس اختصاصي سخت :درس

 

 .  درست است1گزینه  ـ ۱۶۲
 . باشد2- بايد برابر ′Rپس ) لفات مقاومت عامل ت( باشند يعني تلفات صفر شود jw روي محور H(s)وقتي تمام قطبهاي 
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−
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 .  درست است2گزینه  ـ ۱۶۳
 :كنيم بريم واز منبع كمكي استفاده مي تمامي عناصر را به حوزه لاپلاس مي

 2s 2s(1 I ) SI 3S(1 I ) 2S 2SI V
3S(1 I ) 2S 2SI 2SI S SI 2SI SI 2S(1 I )

′ ′ ′ ′+ − + + − + − =
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Leq 5H
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 .  درست است3گزینه  ـ ۱۶۴
 باشد پس مدار حداكثر H(S) است بنابراين سه فركانس طبيعي در شبكه وجود دارد كه ممكن است هر سه در مخرج3از آنجائيكه مدار مرتبه

 سه قطب دارد

( )H S R
S

=
→ ∞

+

-

VoRIS

 

  . صفر داريم3ها است پس حداكثر تعداد صفرها برابر تعداد قطب
 مرتبه مدار) = تعداد عناصر ذخيره كننده انرژي(-) هاي خازنيLOOPتعداد  (–) هاي سلفي تعداد كات ست(  : نكته

 .  درست است1گزینه  ـ ۱۶۵
 . اندازه بايد خاصيت خازني در مدار اضافه گرددبا توجه به حالت رزنانس بين سلف و خازن براي خنثي كردن خاصيت سلفي به همان

 . درست است4گزینه  ـ ۱۶۶
 :توان گفت گير بودن مدار مي با توجه به انتگرال

 ( ) ( )4
o i 6 3

C

1 1V V dt 2sin100t 4 10 cos100t 0.04cos100t V
R 5 10 10− +

= = = − × = −
× ×∫ ∫ 
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 رشته كامپيوتر
 ۲۴: صفحه   افزار دروس اختصاصي سخت :درس

 

 . درست است4گزینه  ـ ۱۶۷
ciخط بار ورودي وجه مشترك  0.6mA=1يستورهاي  كه در نتيجه حداكثر دامنه نوسان جريان كلكتور ترانزQ 2 وQاي كه از   به گونه

0.6ناحيه فعال خارج نگردند برابر  mAاي باشد كه جريان كلكتور  تواند به گونه بنابراين دامنه ولتاژ ورودي تفاضلي مي.  خواهد بود
0.6ي ورودي دامنه تغييراتي حداكثر برابر ترانزيستورها در اثر وجه تفاضل mAجريان ناشي از ورودي وجه تفاضلي برابر است با.  داشته باشد : 
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( )

id
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B ie

fe

V
i

2 R h
1 h
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 T
ie fe C id

EQ

V
h h 4.17 k i 9.77 V

I
= = Ω ⇒ = 

 id ,max C,max
1V i 61.4mV

9.77
⇒ =  حداكثر دامنه نوسان ورودي وجه تفاضلي=

 . است درست1گزینه  ـ ۱۶۸
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3بخش حقيقي امپدانس ورودي مقاومت  1R || R 1 و بخش موهومي آن خازن

3

R
1 C

R

 
+  

 
 .باشد  مي

 . درست است2گزینه  ـ ۱۶۹
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 . درست است2گزینه  ـ ۱۷۰

 ( )( )ie T
ic EE EE

C

h V 25mVR 2 R 2 R 200 2 200 2k
2 2I 2 5mA

   
= + β = β + β = + Ω   ×  

 

 500 800k 800.5k= Ω + Ω = Ω 

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۷۱
شود به صورت سري  سازي  با ورودي در اميتر انجام مي شود به صورت  جرياني است و وقتي نوع مخلوط گيري از اميتر انجام مي وقتي نوع نمونه

 .است) ولتاژ(

 . درست است3گزینه  ـ ۱۷۲

 
2

L
VCC 100P 25W
2RL 2(2 )

= = =
Ω

 

 .  درست است2گزینه  ـ ۱۷۳
 .گردد  درجه اختلاف فاز ايجاد مي۱۸۰باشد كه بين ورودي و خروجي آن   ميAتوان گفت تقويت كننده قدرت كلاس  با توجه به شكل مي
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 .  درست است1گزینه  ـ ۱۷۴
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 .  درست است4گزینه  ـ ۱۷۵
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